

公信·融合·贴近 http://www.ycnews.cn 2023年8月26日 安卯年七月十一

星期六 第18688期 今日8版



习近平和南非总统拉马福克共同主持中非领导人对话众

新华社约翰内斯堡8月24日电(记者 韩墨 金正) 当地时间8月24日晚,国家主席习近平和南非总统拉马福萨在约翰内斯堡共同主持中非领导人对话会。

非盟轮值主席、科摩罗总统阿扎利,中非合作论坛非方共同主席国、塞内加尔总统萨勒,非洲次区域组织代表赞比亚总统希奇莱马、布隆迪总统恩达伊施米耶、吉布提总统盖莱、刚果(布)总统萨苏、纳米比亚总统根哥布、乍得总理凯布扎博、利比亚总统委员会副主席库尼、尼日利亚副总统谢蒂马,以及非盟委员会代表穆昌加等出席。

习近平发表题为《携手推进现代 化事业 共创中非美好未来》的主旨 进运

习近平指出,这是我第十次踏上非洲大陆。2013年我担任中国国家主席后,首次出访就来到非洲,提出真实亲诚对非政策理念。10年来,我们秉持这一理念,同非洲朋友一道,从中非友好合作精神中汲取力量,在团结合作的道路上坚定前行,在国际风云变幻中坚守道义,在新冠疫情冲击下守望相助,推动中非关系不断迈上新台阶,进入共筑高水平中非命运共同体的新阶段。

习近平指出,中国正在以中国式现 代化全面推进中华民族伟大复兴,非 洲正在全力建设和平、团结、繁荣、自 强的新非洲。中非双方要同心协力, 为实现各自发展愿景创造良好环境。 要共同推动建立公正合理的国际秩 序,旗帜鲜明反对殖民主义遗毒和各 类霸权主义行径,坚定支持彼此维护 核心利益,理直气壮坚持发展中国家 的正义主张。要共同维护和平安全的 全球环境,践行共同、综合、合作、可持 续的新安全观,倡导以对话弥合分歧、 以合作化解争端,推动政治解决国际 和地区热点问题,维护世界和平稳定, 维护全球生态环境安全。要共同建设 开放包容的世界经济,推动构建开放 型世界经济,让发展中国家更好融入 国际分工,共享经济全球化成果。以 文明交流超越文明隔阂,促进文明包

习近平强调,迈向现代化的道路丰富多样。什么样的发展道路最适合非洲,非洲人民最有发言权。推进一体化是非洲国家和人民自主选择的现代化道路,中国一直坚定支持并愿做非洲现代化道路的同行者。面向未来,中方将加强同非洲发展战略对接,继续支持非洲在国际事务中以一个声音说话,不断提升国际地位。中方将积极推动非盟成为二十国集团正式成员,在联合国安理会改革问题上支持就优先解决非洲诉求作出特殊安排,呼吁多边金融机构提高非洲国家发言权。

习近平就下阶段加强中非务实合作、助力非洲一体化和现代化事业提出3项举措: (下转2版)

市委常委会召开会议

认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示重要回信精神,审议进一步促进和扩大消费、推动新能源汽车产业高质量发展等文件,听取重点领域风险隐患排查整改等工作

本报讯 (记者 周樑) 8月25日,市委常委会召开会议,认真学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示重要回信精神,集中学习《习近平著作选读》有关篇目,审议贯彻落实省生态环境保护督察报告整改方案、进一步促进和扩大消费、推动新能源汽车产业高质量发展等文件,听取重点领域风险隐患排查整改等工作。市委书记周斌主持并讲话。

会议深入学习习近平总书记在首个全国生态日之际作出的重要指示、在中共中央政治局常务委员会会议上的重要讲话精神等。会议指出,全市上下要牢固树立绿水青山就是金山银山理

念,坚持以高品质生态环境支撑高质量发展,更大力度协同推进降碳减污扩绿增长,持续深入打好蓝天、碧水、净土保卫战,让绿色成为盐城最亮丽的底色、最独特的优势和最普惠的民生福祉。要以"双碳"工作为引领,积极推进低(零)碳产业园建设,有序推动能耗双控逐步转向碳排放双控,为全国绿色低碳发展勇探新路。要始终绷紧防汛救灾这根弦,及时排查整治风险隐患,提升防灾减灾救灾能力,全力保障人民群众生命财产安全和经济社会大局稳定。

会议深入学习贯彻习近平生态文明思想,审议《盐城市贯彻落实第二轮

第二批省生态环境保护督察报告整改 方案》,强调要坚决扛起责任,坚持问题 导向,构建长效机制,不折不扣抓好反 馈问题整改落实。要以本次督察整改 为契机,全面开展"回头看",狠抓薄弱 环节治理,更加重视生态保护与修复, 推动全市生态环境质量持续向好。

会议听取危化品、冶金工贸和储能 电站领域风险隐患排查整改工作,以及 建筑施工和既有建筑(自建房)领域安全 风险隐患整改措施落实情况汇报,强调 要坚持认真工作态度,全面排查整治重 点领域风险隐患,做到原因不查清不放 过、整改不闭环不放过、违规不处理不放 过,不断提升本质安全水平。要抓住乡村振兴机遇,用足用好各类政策,探索农房改善新路径。

会议听取全市维护社会稳定工作情况汇报,强调要坚持和发展新时代"枫桥经验",强化系统观念、基层治理、民生保障,持续提升社会治理效能、民生幸福指数。

会议审议《关于进一步促进和扩大 消费的政策措施》,要求坚持优化供给 和扩大需求更好结合,以"政府有为"推 动"市场有效",大力促进消费提质升级 和创新发展,用惠民大礼包带给市民群 众实实在在获得感。 (下转2版)

周斌在东台市调研乡村振兴工作时强调

塑造优势体现特色全面打造宜居宜业和美乡村

本报讯(记者 韩宝贵)8月25日,市委书记周斌在东台市调研乡村振兴工作,强调要深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,全面落实"四个走在前""四个新"重大任务,按照市委八届五次全会部署,围绕"四个三"工作布局,因地制宜、实干争先,塑造优势、体现特色,在推动乡村全面振兴上展现更大作为、取得更大成绩,奋力谱写中国式现代化盐城新篇章。

暑去秋来,五烈镇甘港村处处显露浓郁的水乡风情。周斌察看村容村貌、河道水质等状况,详细了解农村人居环境情况,要求学习推广"千万工程"经验,

持续整治提升人居环境,健全长效管护机制,建设宜居宜业和美乡村。村里的百坊园吸引了众多游客远道而来找寻老味道,周斌与园内传统手艺村民交谈,肯定村里注重历史文化传承和传统手艺保护,希望生产更多能留住乡愁的旅游产品,加快推动农旅、文旅融合发展,打造独具特色的旅游目的地。惜禾农场的锦绣黄桃已成熟上市,周斌察看了解黄桃产量、销售渠道、亩均收益等情况,勉励农场负责人重视包装设计,拓展销售渠道,发展精深加工,把"土特产"文章做好做足,不断提升农业附加值。

溱东镇周黄村是省新农村建设的先

进村、生态村、文明村。周斌走进村里的水乡展厅,认真察看农产品陈列、刻纸非遗展示,了解产业发展、经济实力、群众收入等情况,要求当地传承红色基因,持续深化农村精神文明建设,涵养文明乡风,展现乡村振兴良好形象。周斌强调,要切实提高思想认识,坚决扛起乡村振兴重大政治责任,推动公共服务向农村延伸、社会事业向农村覆盖,高质量发展休闲农业与乡村旅游,建强懂农业、爱农村、爱农民的带头人队伍,加快建设农业强、农村美、农民富的新时代鱼米之乡。

产业振兴是乡村振兴的重中之重。周斌来到远洋不锈钢制造有限公

司,生产车间里数控机床、液压机、钻孔机等快速运转,持续不断发出叮叮当当的"协奏曲",企业呈现良好的发展势头。"企业市场占有率多少?""有没有股改上市?""吸纳周边多少群众就业?"周斌认真察看生产线,详细了解产品科技含量、市场前景和企业股改上市等情况,希望企业积极抢抓资本市场扩容提质战略机遇,集中资源要素,加快股改上市步伐,不断提升核心竞争力,扬帆远航奠定企业在行业的领先地位,真正把富民产业做大做强。

市委常委、秘书长薛盛堂,市有关部门、东台市负责同志参加调研。

天合光能项目在东台开工

周斌宣布项目开工 高纪凡介绍有关情况

本报讯(记者 韩宝贵 见习记者 殷俊杰)8月25日,天合光能10GW高效 光伏电池和10GW高功率组件等一批重大产业项目在东台经济开发区开工。市委书记周斌出席开工活动并宣布项目开工。天合光能股份有限公司董事长高纪凡介绍项目情况。

此次开工的10GW高效光伏电池和10GW高功率组件项目,是天合光能在盐城布局高端生产基地的重要组成部分,计划新上电池生产线16条、组件生产线10条,全部投产达效后,年可实现开票销售200亿元,为盐城光伏产业高质量发展

国内统一连续出版物号:CN32-0047

提供坚实支撑。

高质量项目是高质量发展的有力支撑。今年以来,全市各地认真贯彻落实市委八届五次全会部署,全面落实"四个走在前""四个新"重大任务,牢牢把握高质量发展这个首要任务,坚定不移实施工业强市战略,聚焦"5+2"战略性新兴产业和23条重点产业链,全力以赴抓项目、铆足干劲拼招商,努力在重特大项目攻坚上取得更大突破,用实干争先之笔谱写"强富美高"新盐城现代化建设新篇章。

"项目从签约到正式开工仅用了80

余天时间,我们处处感受到盐城市委市政府关爱企业发展的热忱和提质增效打造一流营商环境的加速度。"高纪凡在介绍项目情况时说,天合光能将认真落实各级政府的重大决策部署,积极发挥科技型骨干企业的引领支撑作用,进一步拓展光伏产业生态圈,打造高质量发展的光伏产业新生态,助力盐城抢占绿色低碳发展新赛道,加快打造具有国际竞争力的光伏战略性新兴产业集群。

东台表示,将围绕"四个三"工作布局,以"拼"的劲头抓招商、"抢"的速度建项目、"实"的作风挑大梁,大干三季度、

责任编辑:吴中祥 编辑:梁鹤龄

决战下半年,全周期管理、全要素保障、全流程服务以天合光能为代表的新开工项目建设,以项目推进干在前、创新引领走在前、产业培育谋在前的果敢担当,为推进中国式现代化盐城新实践作出东台贡献。

此次一同开工的还有浦创汽车电子、 范瑞智能装备、启盛风电设备等一批"强链、补链、延链"项目,将为盐城加快培育 新兴产业集群、构建现代产业体系注入强 劲动能。

市领导薛盛堂、唐敬,天合光能股份有限公司、东台市有关负责同志等参加。



市九届人大常委会第十四次会议召开

副市长汤如军列席。 会议听取和审议了市政府关于盐城市2023年上半年国民经济计划和财政预算执行情况的报告、市政府关于2022年度全市行政事业性国有资产管理情况的报告、市

孙大明、陈平,秘书长肖汝宏出

席。市委常委、常务副市长勾凤诚,

政府关于全市乡村产业振兴专项工作情况的报告、市人大常委会执法检查组关于检查《中华人民共和国湿地保护法》《盐城市黄海湿地保护条例》实施情况的报告、市人大常委会执法检查组关于检查国务院《社会救助暂行办法》实施情况的报告;听取和审议了市政府关于全市科技创新工作情况的报告,开展专题询问和满意度测评;审议了市政府关于2022年度全市国有资产管理情况的综合报告、市政府关于提请审议《盐城市电梯安全条例(草案)》的议案;(下转2版)

盐阜大众报社出版



1943年创刊



电子信箱:yfdzb1@163.com

邮发代号:27-9